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Συνεχής Ενημέρωση: Στη ΜΕΘ του ΠΑΓΝΗ ο 
Αρχιεπ. Κρήτης
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας στο Περιφερειακό Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου Κρήτης, βρίσκεται από χθες διασωληνομένος ο 
Αρχιεπίσκοπος Κήτης, κ. Ειρηναίος. Όπως αποκάλυψε από νωρίς χθες το 
Πρακτορείο Ορθοδοξία (ope.gr), ο Αρχιεπίσκοπος εισήχθη στο 
νοσοκομείο με αναπνευστικά προβλήματα όπου κρίθηκε αναγκαία η 
μεταφορά του σε ΜΕΘ και η διασωλήνωσή του . Σύμφωνα με 
αποκλειστικές πληροφορίες οι ώρες είναι κρίσιμες, ωστόσο η κατάσταση 
της υγείας του κρίνεται αναστρέψιμη.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου Γιώργος Χαλκιαδάκης, που από την πρώτη στιγμή 
ενημερώθηκε για το αποτέλεσμα των ιατρικών εξετάσεων δήλωσε ότι 
διαπιστώθηκε αναπνευστική ανεπάρκεια η οποία προς το παρόν αντιμετωπίζεται 
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συντηρητικά.

Στο πρακτορείο Ορθοδοξία μίλησε και ο π. Ζαχαρίας Αδαμάκης πρόεδρος της 
ΕΣΚΕΚ λέγοντας ότι: «Ενημερωθήκαμε από τους γιατρούς ότι ο Αρχιεπίσκοπος 
βρίσκεται σε μια δύσκολη αλλά όχι μη αναστρέψιμη κατάσταση. Θα τον βοηθήσουν 
με το πρόβλημα του αναπνευστικού του και όλοι ελπίζουμε ότι θα τα κατεφέρει.»

Τον τελευταίο καιρό η υγεία του ήταν επιβαρυμένη λόγω του ιστορικού των 
παθήσεών του και ο οργανισμός του πολύ εξασθενησμένος. Ο 87χρονος 
προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κρήτης θα παραμείνει για προληπτικούς λόγους.

Το Διεθνές Πρακτορείο Ορθοδοξία βρίσκεται σε συνεχή επαφή με το περιβάλλον 
του και θα σας ενημερώνει για την κατάσταση του Αρχιεπισκόπου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΓΝΗ

«Ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ειρηναίος , διεκομίσθη στο Τμήμα 
Επειγόντων Περιστατικών του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
στις 9:20π.μ, με οξεία υπερκαπνική αναπνευστική ανεπάρκεια.

Αρχικά, αντιμετωπίστηκε με μη επεμβατικό μηχανικό αερισμό , χωρίς όμως 
ανταπόκριση και γι’ αυτό μεταφέρθηκε στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του 
νοσοκομείου μας, όπου και διασωληνώθηκε.

Η αναπνευστική του διαταραχή ελέγχεται και παραμένει αιμοδυναμικά σταθερός. 
Το πρώτο Covid test που πραγματοποιήθηκε είναι αρνητικό».
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